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legon
legon
3tme legon
legon

14&me legon
15&me legon.

16¢me legon - Etudes

17&me legon.
182me legon

: Révision (test)
: Questions autour d'un texte
: Emde de la clé dUt lére
: Questions sur les gammes et autour d'un texte
+ Enede de la triple croche (questions)
+ Le chromatisme {guestions)
Nouvelles gammes majeurcs et mineures
Mesure & gﬂ 12
s
+ Questions autour d'un texie
: Etude de la mesure lg (mesure asyméirigue)

Modes anciens (suite)
: Le quatsor vocal
: L'accord de T¢me de dominante
¢ Analyse sur les différents accords édiés
Etude des mesures l% el
4

© Les instruments transpositeurs (exercice)
: La musique contemporaine (nouveais signes)
des mesures 8 6 9 12

16 18 1

Simplification d'écriture, nouvelles licences rythmigues

: Questions autour d'un texte
+ Questions diverses

IMPORTANT

Ce volume contient ce qu'un éléve doit normalement assimiler dans une année

scolaire. Chacune des 18 legons

ine

A un cours), cenmaines pourront faire I'objet de plusieurs selon Iappréciation du

professeur.
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2¢éme LECON

I- Quelle est Ea tenalité du fragrient ci-dessous 7
Les ik ont-ils une e sur la tonalité
3- Transposer ce fragment sur votre cahier de Musique une seconde Majeurc an dessus
4- Quelle sers la nouvelle tonalité *
Donner ke nom et la qualification des inte
& Copier tous les In(uhllhi simples sur votre L..hm \h_ [
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A lire dans les différentes clés ci-dessous.
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